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Kettőt fi zet, hármat vihet! 
3 DVD csak 600 Ft!!!  Minden nap! 

RIVALDAFÉNYBEN 2.-PÖRGESD FEL !   
EGY SZOKNYA EGY SZOKMYA 

HALÁLOS FEGYVER 2.   
KIS HABLEÁNY 2.
GETTÓMILLIOMOS
TRANSSZIBÉRIA

PAPARAZZI   
LILIOMFI   
VALKŰR

 2009. június havának máso-
dik szombatja, 13-a tett pontot 
arra a hosszú készülődésekkel 
teli időszakra, melynek a Szlo-
vák Általános Iskola, Óvoda és 
Diákotthon 34 végzős tanulója, 
szüleik és pedagógusaik voltak 
részesei. Ez alatt a hosszú idő-
szak alatt, mely nyolc évet ölelt 
fel, a kislányok és kisfi úk cset-
lő-botló, gyámoltalan kisisko-
lásokból, középiskolássá éret-
tek.  Elkészültek az A és B osz-
tály tinédzsereit utoljára össze-
fogó diáktablók, visszaérkez-
tek a továbbtanulásról értesítő 
levelek. Az élet sorompójánál 
zöld utat kaptak a nyolcadiko-
sok: továbbmehetnek!  A Vaj-
da Péter Művelődési Központ 
adott helyet a búcsú ünnepi pil-
lanatainak, melyen Medvegy 
Pálné igazgatónő meghívott 
vendégként üdvözölte  a Szlo-
vák Köztársaság Magyaror-
szági Főkonzulját Dr. Štefan 
Daňot, az Országos Szlovák 
Önkormányzat elnökét Fuzik 
Jánost, Dr. Melis János jegyzőt, 
Kiszely Mihály alpolgármes-
tert, Dernovics László, Bagi 
László és Dankó Pál képvise-
lőket, Mótyán Tibort Szarvas 
Város Szlovák Önkormányza-
tának elnökét, Fábri Juditot a 
Magyarországi Szlovákok Szö-
vetségének regionális képvise-
lőjét s egyben Kardos Szlovák 
Önkormányzatának elnökét, 
Pecsenya Pétert a kardosi Szlo-
vák Önkormányzat alelnökét, 
Deme Zoltán lelkészt, Frankó 
Pálnét a Szlovák Iskoláért és 
Óvodáért Alapítvány Kuratóri-
umi elnökét, Pintérné Hárskuti 

Ilonát a szülők választmányá-
nak elnökét, a ballagók egyko-
ri alsós tanító nénijét Molcsán 
Pálné Marika nénit. A hajdan 
tőle kapott 1x1 és ABC tudo-

mányát az évek során jól ka-
matoztatták a diákok, egyéb is-
meretanyaguk mellett szlovák 
vagy angol nyelvből szerzett 
nyelvvizsga bizonyítvánnyal 
folytatják útjukat a továbbta-
nulás felé. A köszönet csokrai 
illették meg e napon a ballagók 
mindig segítőkész és tettrekész 
szüleit, kik nyolc éven át támo-
gatták ötleteikkel, munkájuk-
kal az osztályközösséget és az 
intézményt. A végzősök által 
előadott „mindent köszönünk 

Saját szivárványt építenek
szépen”  Zorán dalra  nagy taps 
és könnytől fátyolos tekintet 
volt a felelet. Ezen a szombaton 
a búcsúzók színes virágok kö-
zül kireppenő galambok lettek, 

kiknek magas röptét, sikereik 
kicsúcsosodását az őket célig 
elkísérő tanárok, Pöntyi néni, 
Zsuzsa néni és Márta néni is 

fi gyelemmel követhetik.  „ha 
odakint is ilyen szép az élet, 
boldog leszek”, szólt tőlük az 
idézet részlet. Építsd tovább a 
saját szivárványod, gyarapo-

dásra használd a napot és bár-
milyen hosszú is az út, a célod 
megtalálod.

- Maya -

A Tudományos Ismeretterjeszto Társulat Bács-Kiskun Me-
gyei Egyesülete június 22–23–24-én rendezi meg Szarvason a 
XXXVI. Óvodapedagógiai Nyári Egyetemet, melynek témája a 
tehetséggondozás, a téma szakmai felelőse Nagy Jenőné az Óvo-
dapedagógiai Nyári Egyetem Szakmai Bizottságának elnöke. A 
hétfőn kezdődő program résztvevőit Szarvas város polgármestere 
köszönti, majd „A tehetség és a társadalom összefüggései” cím-
mel dr. Hámori József akadémikus, volt miniszter tart előadást. 
Ezt követően „Miként használjuk a jobb agyféltekénket a tehet-
séggondozásban?” címmel dr. Csermely Péter professzor előadá-
sát hallhatják a résztvevők. Délután dr. Lipcsei Imre PhD, dékán 
és dr. Gyarmathy Éva PhD, az MTA Pszichológiai Kutatóintézet-
ének tudományos fomunkatársa tart előadást, majd látogatással 
egybekötött ismertető hangzik el a SZIE PK Gyakorlóóvodájának 
és iskolájának munkájáról. 

A Nyári Egyetem résztvevői kedden szakmai kiránduláson 
vesznek részt Békéscsabán. 

Szerdán Szakács Mihályné dr., 
főiskolai tanár előadásával foly-
tatódik a kurzus, amit  Janurikné 
Lestyán Erzsébet tanársegéd és 
Bartáné dr. Góhér Edit foiskolai 
docens előadása követ. A Nyári 
Egyetem hallgatóival közös ösz-
szegzést és fórumot Nagy Jenőné, 
az Óvodapedagógiai Nyári Egye-
tem elnöke vezeti majd.

XXXVI. Óvodapedagógiai 
Nyári Egyetem


